

ŽUPA PREGRADA—raspored i misne nakane

PON 4.4.	Izidor	18:00	Štefanija Smrkulj * Mladen Vrhovski, Josip, Josipa Petrak * Vladimir, ob. Kajba, Mijo, Terezija, Viktor, Josip, Vilma gd., Nada gd. Jakoplić, Franjo Filipčić, Katarina Jakoplić, Dragutin Jakoplić
UTO 5.4.	Vinko Fererski	17:30 18:00	Križni put Danica gd., Ivica i Mirjana Leskovar, Franjo gd., Dragica Novak * Alojz gd., Marija Gorup * Franjo gd., Vjekoslav Vdović, Milan gd., Marija Zorinić * Slaven Toplak
SRI 6.4.	Irenej	18:00	Biserka, Vladimir Leskovar, Dražen Leskovar * Emilija, Ljudevit Smrkulj
ČET 7.4.	Ivan de la Salle	17:30 18:00	Klanjanje Milica, Slavko, August Gajšak * Ćiril, Ivka, Branko, Marijan, Ivan, Lepold Ivanjko * Joško Vdović, Stjepan ob. Javornik
PET 8.4.	Dionizije	15:00	Križni put i sveta misa na Kunagori: Na nakanu
		18:00	ob. Vuk * Amalija Strsoglavec * Dragutin Toplak
SUB 9.4.	Marija Kleofina	18:00	Zlatko gd, ob. Kusec * Franjo Puclin, Ignac, Amalija Puclin, Dragutin, Anđela, Franjo Ilić* Josip Smrkulj * Albina Mikša gd. * Stjepan Leskovar
NED 10.4.	Župna crkva <u>NEDJELJA</u> <u>MUKE</u> <u>GOSPODNJE</u> <u>CVJETNICA</u> <u>Blagoslov</u> <u>grančica</u>	7:00	Ivo Marčić, Katarina, Jozo Markanović, Jelka, Mato Marčić, Dragec, Barica, Josip, Vesna Hanžić * Srcu Isusovom i Marijinu, Stjepan Svečak, ob. Jazbec, Dragutin Koružnjak
		8:00	Dominik Makar * Franjo Zdenka Pavlič, Josip, Štefanija Mikulaš * Biserka, Slavica, Josipa Leskovar * Katarina i Dragutin Varjačić * Dominik, Milica Burić gd., Josip Lotar
		11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		17:30 18:00	Križni put Nikola, Ivanka Ban * Snježana Hostić * ob. Hrestak, Šoštarić, Korbar, Bukvić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 553/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
3.4.2022.



PETA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 8, 1-11)

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Sto ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sâm – i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravio reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj grijешiti.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Dok Isus u hramu uči narod, pomaže ljudima, govori o Božjoj dobroti - farizeji dovode neku ženu uhvaćenu u preljubu. Isusu dolaze tužitelji i optužena, odnosno okrivljena žena. Isus je prozreo ne samo nemilosrdnost tužitelja prema ženi, već i njihovu zloću u odnosu na njega. Zato na kraju oni nisu samo izgubili parnicu, već su ostali postidjeni tužitelji. Njihova optužba žene okrenula se protiv njih.

Mi veoma često drukčije postupamo od Isusa. Ljude oko sebe često dijelimo na dobre i na zle. Svima nam je najlakše upirati prstom na druge i njih okrivljivati za zla, dok mi nismo ništa zgriješili - ništa opako rekli i ništa opako učinili. Stoga često vidimo više grijeh i pogreške drugih nego li svoje vlastite. Volimo biti tužitelji svoje braće. Gotovo svi sebe opravdavamo, svoj grijeh umanjujemo, a grijeh braće oko sebe uvećavamo i strogo sudimo. Zato je potrebno temeljito i iskreno uvidjeti svoj grijeh u pravome svjetlu. Jer čuli smo u evanđelju kako Isus zapisuje nešto u pijesak. Neki bibličari kažu da je pisao grijeh farizeja. U tom svjetlu možemo promatrati i Isusov odnos prema našim grijesima. I naše grijeh piše u pijesak, te se to lako može izbrisati. On oprašta, briše i ne spotiče nam naše grijeh i slabosti. I upravo je u tome radosna vijest današnjega evanđelja: Naš Bog ne skuplja kamenje koje će bacati na nas, nego nam **OPRAŠTA I OČITUJE SVOJE MILOSRĐE PREMA NAMA.** I to je nama putokaz i primjer kako mi uvijek iznova moramo opraštati jedni drugima. Svi smo vjerojatno više puta čuli kako neki govore: pa ispovijedam iste grijeh svaki put kada odem na ispovijed. Zašto se više uopće ispovijedati, to je besmislica! Olako se kaže da su uvijek isti grijesi. Neka! Zar nije bolje Bogu zahvaliti što ih nije više ili što još

nisu teži? Uzmimo npr. kada nam se zaprlja košulja, hoću li je baciti ili oprati. Tako je i sa nama. Što češće košulju peremo biti će manje prljava. Što češće i valjanije idemo na svetu ispovijed biti ćemo zacijelo bolji. Isusove riječi mogu biti dobar podsjetnik svima nama koji ćemo ovih dana pristupiti korizmenoj ili uskrsnoj ispovijedi. Ne treba se mjeriti s drugima niti ih osuđivati, već biti Bogu zahvalni što nas oslobađa naše grešnosti. Molimo ga, da nam pomogne shvatiti, da nije ljudska veličina u kritici ljudi, nego u svojem iskrenom načinu života.

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH: Ovaj tjedan započinjemo korizmenu ispovijed starih i nemoćnih. Pozivam vas da, ukoliko do sada niste, prijavite svoje bolesne ukućane za svetu ispovijed.

Raspored ispovijedi:-srijeda, 6. travnja od 9:00 sati: Gornja i Donja Plemenščina, Vojsak, Bušin, Pregrada Pregrada Vrhi, Bušin, Svedružica
-četvrtak, 7. travnja od 9:00 sati: Cigrovec, Gorjakovo, Erpenja, Čret, Lovreča sela, Benkovo, Valentinovo

PROŠTENJE SVETOG JURJA: Proštenje u kapeli svetog Jurja bit će na Uskrsni ponedjeljak (18. travnja), koji je također i neradni dan.

NEDJELJA MUKE GOSPODnje—CVJETNICA: Sljedeće nedjelje (10. travnja) slavimo Nedjelju Muke Gospodnje –Cvjetnicu. Pod svetim misama čita se ili pjeva Muka Gospodina našega Isusa Krista. Prema običaju, na svetu misu donose se maslinove grančice ili drugo cvijeće na blagoslov. U našoj župnoj crkvi moći ćete nabaviti maslinove grančice. Prije mise u 11:00 sati bit će blagoslov grančica na Trgu Gospe Kunagorske, nakon čega slijedi procesija i sveta misa.

UPIS MISNIH NAKANA ZA RAZDOBLJE DO CVJETNICE DO BIJELE NEDJELJE
Oni koji žele upisati misne nakane za razdoblje od Cvjetnice do Bijele nedjelje, molimo da to učinite do petka, 8. travnja, kako bismo mogli staviti u sljedeći broj župnog listića, koji će biti dvobroj (za dvije nedjelje).

PODJELA PRVE PRIČESTI u Pregradi—nedjelja, 22. svibnja 2022.
PODJELA KRIZME (SV. POTVRDA) u Pregradi—subota, 4. lipnja 2022.

POMOĆ ZA STRADALE U RATU U UKRAJINI

Pomoć Ukrajini možete darovati i na sljedeći način:

-putem online uplata na <https://www.caritas.hr> (Žurne akcije u svijetu – Ukrajina)
-uplatom na žiro-račun Hrvatskog Caritasa kod Privredne banke Zagreb d.d.; IBAN: HR0523400091100080340; SWIFT/BIC: PBZGHR2X
-pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6.25 kn, PDV uključen)

CARITAS ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE ORGANIZIRA AKCIJU PRIKUPLJANJA POTREPŠTINA

Popis potrepština za pomoć izbjeglima iz Ukrajine:

HRANA—mesne i riblje konzerve, brašno, ulje, šećer, tjestenina, sol, juhe u vrećici, razni pekmezi

HIGIJENA—sapun za ruke, gel za tuširanje, šampon za kosu, pasta i četkica za zube, jednokratne britvice, higijenski ulošci

ZA DJECU—pelene, kreme, šamponi, pasta i četkica za zube, kašice, vlažne maramice

SVETA ISPOVIJED: Prigoda za svetu ispovijed je pod svetim misama na Korizmenje nedjelje, kako prije podne, tako i poslije podne te svaki dan prije svete mise.

KOŠARICA LJUBAVI: Kao i dosadašnjih godina, župljani su u mogućnosti svojim darom doprinijeti ljepšem i lagodnijem slavlju blagdana onih koji su u potrebi. Svoj dar u obliku prehrambenih namirnica ili higijenskih potrepština možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor.

ČIŠĆENJE CRKVE: U utorak, 5. travnja u 8:00 sati pozivam župljane dobre volje na čišćenje i spremanje naše župne crkve za proslavu Uskrsa.

KRIŽNI PUT NA KUNAGORU

Prema starom običaju na **Zalosni petak** molili smo župni križni put na Kunagoru. Ako će vremenske prilike dopuštati, križni put na Kunagoru bit će u **petak 8. travnja**.

KONCERT - G.B. PERGOLES

Stabat Mater

U četvrtak, 7. travnja 2022. u našoj župnoj crkvi Uznesenja BDM Pregrada održat će se prigodni korizmeni koncert. Koncert počinje nakon večernje svete mise - u 18:30. Koncert je u organizaciji glazbene škole Pregrada. Neka i ovaj koncert pridonese našoj korizmenoj duhovnoj pripravi za blagdan Uskrsa.

DOBRO DOŠLI!

KRIZMANICI župni vjeronauk
Ponedjeljak 16:30—8.a
17:00—8.b

Utorak 16:30—8.c i učenici ostalih škola

PRVOPRIČESNICI

župni vjeronauk održava se
subotom 8:30-9:05—3.a
9:15-9:50—3.b

10:00-10:35—3.c i
učenici područnih škola

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 9.4.	Marija Kleofina	17:00	SVETA ISPOVIJED
NED 10.4.	NEDJELJA MUKE GOSPODnje— CVJETNICA	9:30	Sveta misa: na čast Krvi Kristove za obitelj * Dragutin Javornik, Branko Gajšak (od supruge Ane) * Tomislav Lovrenčić gd * Leopold Šurbek * Mirko gd, Vera Smrkulj, Vera, Dominik, Milan Leskovar, Leopold Šurbek (od Barice Val) * Mirko Gajšak, Julijus, Ana Belčić

VJERONAUK—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Vjeronauk za prvopričesnike počinjemo poslije Uskrsa.

Prva Pričest u župi Kostel—18. lipnja 2022.

UPIS MISNIH NAKANA ZA RAZDOBLJE DO CVJETNICE DO BIJELE NEDJELJE

Oni koji žele upisati misne nakane za razdoblje od Cvjetnice do Bijele nedjelje, molimo da to učinite do petka, 8. travnja, kako bismo mogli staviti u sljedeći broj župnog listića, koji će biti dvobroj (za dvije nedjelje).

ISPOVIJED BOLESNIH I NEMOĆNIH

Pozivam vas da prijavite svoje stare i bolesne ukućane za svetu ispovijed.